

Un promedio diario de 350 carnets de minoridad está extendiendo la Sección de Cédulas de la alcaldía capitalina. Este servicio no incluye a los menores atendidos en el

Teatro de Cámara Municipal, ni en los centros educativos.

Aun cuando se ha informado que el carnet para los jóvenes cuyas edades oscilan entre los 10 y 18

años no cumplidos es voluntario, hay una gran demanda de lunes a viernes.

En cuanto a la extensión de dicho documento en los centros educativos, este servicio es exclusiva-

mente para los que residen en San Salvador. Personal de la alcaldía ha sido destacado para realizar esa labor a fin de evitar que tanto los menores como sus padres vayan a perder su tiempo a la alcaldía. Sin

embargo siempre se presenta un buen número de solicitantes que estudian en escuelas de la capital y que esperan ser atendidos en el Teatro de Cámara.

En cuanto a los colegios

particulares e institutos de San Salvador, éstos han extendido carnets de sus propios centros para que sus alumnos cuenten con un documento que los identifique.



**DONATIVO ROTARIO (Sonsonate).**— Las Damas Rotarias de esta ciudad hicieron entrega del donativo de material educativo al kindergarten de la Colonia Infantil "Carlos S. Langenegger". Izquierda a derecha, Luisa de Ehlerman, Dra. Yolanda de Archila, Loly de Salaverria (presidenta), Violeta de Candel (directora), Gloria de Archila, Rhina de Somoza, Rhina de Martinez y Delmy de Canales. (Foto de Mönchez Serrano).

## Investigación Sobre el Ambiente Realiza Salud

Los diversos parámetros que definen la calidad del agua y el aire investiga la División de Saneamiento Ambiental, de Salud Pública, para prevenir condiciones no deseables que puedan afectar dichos recursos y lógicamente, la salud de los humanos.

Específicamente, el objetivo del programa es poseer los suficientes elementos de juicio para establecer los límites aceptables de contaminación que se deben implantar para regular las descargas de los diferentes contaminantes que se producen en el país, lo que permitirá sentar las bases para establecer una política de legislación en materia de contaminación de agua, del aire y en un futuro, del suelo.

Indican las fuentes que el control del ambiente comprende dos sub-programas: investigación de la contaminación del agua e investigación de la contaminación atmosférica. El primero se desarrolla a través de muestreos y análisis sistemáticos en una red de muestreo formada por 19 rios importantes y 4 lagos. Además, han investigado en forma ocasional otros 19 rios de segundo orden.

La División de Saneamiento Ambiental, con su personal técnicamente adiestrado, realiza además investigación de los desechos provenientes de algunas industrias del país, incluyendo beneficios de café, beneficios de maguey y kenaf, ingenios de azúcar y 25 industrias hu-

medas. En cuanto al programa de investigación de la contaminación atmosférica, se desarrolla a través de un muestreo y análisis sistemático del grado de contaminación atmosférica principalmente en el área metropolitana de San Salvador, evaluando la incidencia sobre el ambiente de 4 contaminantes más representativos como son: polvo en suspensión, polvo sedimentable, anhídrido sulfuroso, índice de corrosividad. Todo esto por medio de estaciones monitoras ubicadas en diversos lugares como la terraza del Teatro Nacional y el Cerro Verde.

Según los técnicos en la materia, la contaminación atmosférica que se observa particularmente en el área metropolitana de San Salvador, es de niveles altos de los tolerables en algunos de los principales indicadores de la contaminación.

Se informa que las estaciones monitoras forman parte de la red Panamericana de Muestreo Normalizador de la Contaminación del Aire, supervisada por el Centro Panamericano de Ingeniería Sanitaria y Ciencias del Ambiente, con sede en Perú.

En El Salvador, se sabe, los cuerpos de agua los vienen observando desde hace varias décadas, sometidos a una constante y creciente carga de contaminantes debidos principalmente al fuerte incremento de la población y al rápido desarrollo de la industria, en especial, agroindustrias como el beneficio húmedo de café. A esto se agrega el aumento de la población.

## Normal Desarrollo de Actos en El Calvario

Los actos religiosos y procesiones conmemorativas de la Semana Santa se están realizando normalmente como en años anteriores", dice a EL DIARIO DE HOY el señor Oscar Pompilo Orellana, Presidente de la Asociación del Via Crucis de la Iglesia de El Calvario de San Salvador.

Agrega que el programa es:

Jueves: Se traslada al Señor de la Iglesia de El Calvario a la Iglesia de San Esteban, a las 4 y media de la tarde; Viernes: Procesión del Via Crucis de San Esteban al Calvario, a las 4 y media de la tarde.

### SEMANA SANTA

Abril 12, 8 a.m. Domingo

de Ramos, solemne procesión de las Palmas por las calles de costumbre;

Abril 14, 5 y media p.m. Martes Santo, Via Crucis dentro de la Iglesia de El Calvario y después conmemoración de Jesús Cautivo;

Abril 16, 3 p.m. Jueves Santo, ritos de la Cena del Señor y Lavatorio de los pies a los Apóstoles;

Abril 17, Viernes Santo: 8 a.m., Via Crucis solemne, Iglesia de San Esteban a la Iglesia de El Calvario. 12 m., Crucifixión del Señor, Iglesia de El Calvario. 2 p.m., Ritos de la Pasión, Muerte y Descendimiento del Señor. 3 y media de la tarde, Procesión solemne del Santo Entierro.

Abril 18, 3 p.m. Sábado de Gloria, Procesión de la

—Favor pase a la página 25.

## Descuido en las Playas Afectará a los Turistas

Personas que visitan las playas del país, aprovechando los fines de semana, dicen que les llama la atención el evidente descuido de las mismas, especialmente en lo que atañe al aseo.

Esa situación la califican de lamentable, pues se está a las puertas de las vacaciones de Semana Santa y hasta el momento nadie se ha interesado por asearlas, mucho menos disponer de una manera adecuada los diferentes servicios sanitarios.

Por otra parte, señalan los informantes, las carreteras que conducen a los balnearios, tanto bajo la atención del ISTU como de las municipalidades, se encuentran deterioradas, con bastantes baches y zanjas, que vuelven un peligro la conducción por esos lugares.

Urge una acción efectiva para corregir estas anomalías, antes de que empiece el feriado de la Semana Mayor.

Por otra parte, expresan, el gobierno debería ver la forma en que se apli-



**VICTIMA.**— (San Miguel). Juan Alberto Chávez, de 18 años, murió de golpes y fracturas en accidente vial en avenida Roosevelt, de esta ciudad.

## Salazar Brenes Renuncia al Consulado en Miami

El Ministerio de Relaciones Exteriores informó ayer de los siguientes movimientos en el servicio exterior:

### RENUNCIAS:

1°. Por acuerdo N°. 233 del 30 de marzo, se acepta la renuncia del Mayor y Licenciado Alvaro Salazar Brenes, Cónsul General en Miami, Florida, Estados Unidos de América, a partir del 1°. de abril. Salazar Brenes pasará a ocupar otro cargo en la administración pública.

2°. Por acuerdo N°. 236 del 31 de marzo, se acepta la renuncia del Sr. Karl Molbach Buck como Cónsul General ad-honorem de El Salvador en Noruega, con residencia en Oslo. Se le expresan agradecimientos por los servicios pres-

### NOMBRAMIENTOS EN HONDURAS

3°. El señor Anibal Enrique Alfaro Benitez ha sido nombrado Tercer Secretario de la Embajada y Vice-Cónsul, con sede en Tegucigalpa, Honduras, por acuerdo N°. 220 del 27 de marzo.

El Sr. Alfaro Benitez es originario de San Miguel. Es egresado de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales y Centro Universitario de Oriente (Universidad Nacional). Hasta su nombramiento ocupó el cargo de Juez Primero de Paz propietario —Favor pase a la página 25.

## Subversivos Atraviesan Buses en Cuscatancingo

Sujetos pertenecientes a agrupaciones extremistas se dedicaron ayer en la mañana, a atravesar buses del servicio urbano en Cuscatancingo y Mejicanos.

Según informan autoridades, los subversivos obligaron a varios motoristas —amenazándolos con armas de fuego— a que atravesaran las máquinas en medio de la calle principal de Cuscatancingo, la cual da acceso a varias colonias circunvecinas.

Los pasajeros también fueron obligados a bajar de los vehículos. Luego los extremistas poncharon a balazos las llantas de los buses. Pocos momentos después llegaron patrullas militares y se normalizó la situación. Los sujetos huyeron.

También en Mejicanos sucedió algo similar. En las inmediaciones del cine

Astor, 5ª Avenida Norte, los subversivos atravesaron otros buses y les estallaron las llantas a balazos, pero la normalidad volvió cuando se hicieron presentes efectivos del ejército.

En ambas acciones, que sucedieron a las 7 de la mañana, los usuarios de los buses tuvieron que esperar largo tiempo para poder continuar su viaje a sus trabajos. Condenaron estas actitudes que, según manifestaron, perjudican principalmente a los millares de empleados y trabajadores que a esas horas se dirigen a la capital, a sus labores cotidianas.

Como consecuencia de esas acciones, se formaron congestionamientos de vehículos en esos sectores. Los dueños de picaps y microbuses, se dedicaron a transportar a los usuarios que se habían quedado varados.



**CASA INCENDIADA.**— Esta es la casa donde se descubrió una célula terrorista en la colonia Montecarmelo, de Soyapango, ayer en la madrugada. La Policía de Hacienda informó que hubo un enfrentamiento. En la casa se desató un incendio que la destruyó parcialmente.